



GERERE

A Szombathelyi Haladás NB I-es futballcsapatát az idei szezonban a bronzéremig vivő másodedző Sopron melletti gerendaháza remek példa arra, hogyan lehet kisebb alapterületen is egy kellemesen élhető otthont teremteni.

A futballista



ÍRTA: LUDVIG ERIKA FOTÓ: KRÁNITZ ANDRÁS

A helyszín idilli: a Soprontól alig három kilométerre lévő Tómalomként ismert rész, két tavával, a Fürdőtóval, valamint a horgásztóval, s a nem kevésbé vonzó erdőségeivel. Kell-e ennél alkalmasabb hely egy természetbe illő gerendaház számára?

A PROFI FUTBALLISTA, aki gyakran megfordult a szomszédos Ausztriában is, így gondolta, bár elképzelését hosszas, nem kevesebb, mint hároméves tervezgetés, sok-sok gondolkodás, gondos előkészület előzte meg. Ez idő alatt felkeresett megannyi céget, információkat gyűjtött, sokat beszélgetett szakember barátjával, Bogdán Attilával, mi több, ő volt az első, akit terveivel megkeresett. Megfordult a Bécs melletti Blaue Lagune készháziparkban is, ahonnan inspiráló ötletekkel tért vissza Magyarországra.

AZT TUDTA, hogy egyszintes házat szeretne, nem nagyot, alapelveként sokkal inkább az egyszerűség fogalmazódott meg. Így született meg egy nappali, valamint két hálószoba beosztással, 68 négyzetméter lakótérrel, valamint egy 10 négyzetméteres fedett terasszal a barátságos, a nappaliban nagy belmagasságú, 18 centiméter falvastagságú otthon, a kertre és a szemközti erdőre néző nagy üvegfelületével.

– A város zajából mindenképpen szerettem volna „kiszabadulni”, és őszintén elmondhatom, hogy itt teljesen ki tud az ember kapcsolódni, ráadásul a fa teljes nyugalmat áraszt – összegzi immáron többéves tapasztalatait a házigazda.

GERENDAHÁZBAN az ember közérzete egészen más, mint bármely más épületben, hiszen a gerendaház belső



atmoszférája meleg színvilágával és kisugárzásával nyugalmat nyújt, stresszoldó, és illatanyaga is rendkívül vonzó.

AMI NEHEZEN HIHETŐ, pedig így van, az építkezés alig volt észrevehető a házigazda számára, aki akkoriban éppen Székesfehérvárott edzősködött, így csak a hétvégeken járt haza. 2005 januárjában fogtak hozzá az építkezéshez, és a futballszezon végére, a nyáron sikerült beköltözni – köszönhetően annak, hogy a Platánplán Bt. kivitelező csapata rendkívül korrekt módon dolgozott az Ausztria alpesi régiójából származó lucfenyővel.



Németh Zoltán

egykori NB I-es futballista, sokszoros korosztályos válogatott múltja után immáron a kispadon kamatoztatja sokéves tapasztalatát – nem kevés sikerrel. A korábbi években Székesfehérvárott csapatával a kupagyőzelemig jutott, két esztendeje a Szombathelyi Haladás másodedzője. Tavaly a másodosztály bajnokaként az NB I-be verekedte magát együttese, ahol már az első évben a harmadik helyig vitte (újoncként egyetlen csapat sem tudott ennél jobb eredményt elérni), kivívva ezzel az Európa Ligában való indulás jogát. Éppen a napokban érkezett haza a csapat Kazahsztánból, a kazah ellenféllel szemben sikerrel vette az első fordulót.



A HÁZAT KIVITELEZTE:

PLATÁNPLÁN BT.

9400 SOPRON, RÉT U. 18/A.

TEL.: 99/523-163.

MOBIL: 20/9514-625

E-MAIL:

FAHAZ@PLATANPLAN.HU

IRODACÍM:

9400 SOPRON, TERV U. 2.